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 LEITURA:  
ATA: DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 07/05/2019;  

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 048/2019: “Autoriza o chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito adicional 
especial e dá outras providências” 
 
 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2019: De autoria da Mesa 
Diretora da Câmara “Dispõe suplementação de verba no orçamento 
da Câmara com anulação parcial de dotações do orçamento”  
 
 

REQUERIMENTOS 

 
 
REQUERIMENTO Nº 054/2019: De autoria do Nobre Vereadore 
Jose Roberto Venâncio de Souza, requer, nas formalidades 
regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário para que se 
aprovado for, oficie-se o D.D. PREFEITO MUNICIPAL DE ILHA 
COMPRIDA e o CIEE - Centro de Integração Empresa Escola, sito 
a Rua Tabapuã, 540 - São Paulo – SP, para que encaminhem a 
esta Casa de Leis as seguintes informações: 
1. Relação de contratados pelo CIEE em parceria com a Prefeitura 
Municipal de Ilha Comprida nos últimos 24 meses; 
2. Qual o critério para a contratação? 
3. Qual o valor pago pela Prefeitura Municipal de Ilha Comprida por 
cada contratado? 
 
 
REQUERIMENTO Nº 055/2019: De autoria dos Nobre Vereadores 
Fabiano da Silva Pereira, Daniel da Silveira Ramos, Maurisfran 
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Santos do Nascimento, Miguel da Silva Tallada e Mozart Roberto 
Silvestre, requerem, nas formalidades regimentais, ouvido o douto e 
soberano Plenário, para que se aprovado for, seja elaborado o 
Projeto de Resolução, no sentido de constituir Comissão de 
Representação, nos termos dos artigos 74 e 75 do Regimento 
Interno, objetivando participar da 2ª Edição do CONEXIDADES.  
 
 
REQUERIMENTO Nº 056/2019: De autoria da Nobre Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, nas formalidades 
regimentais e após ouvido o Plenário, que seja oficiado o senhor 
Prefeito Municipal para que junto aos setores competentes informe 
a respeito da possibilidade da retirada dos abrigos de ônibus 
danificados e substituição por abrigos novos adaptados com 
acessibilidade para pessoas com necessidades especiais.  
 
 
 

INDICAÇÕES 

 
INDICAÇÃO Nº 136/2019: De autoria do Nobre Vereador Mozart 
Roberto Silvestre, indica, em virtude da relevância do assunto, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito GERALDINO 
BARBOSA DE OLIVEIRA JUNIOR, para que faça gestões junto ao 
setor competente da prefeitura para que sejam executados, o mais 
emergencial possível, o serviço de patrolagem e cascalhamento na 
rua Ceará no balneário Adriana; 
 
INDICAÇÃO Nº 137/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabiano 
da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 
JUNIOR, para que faça gestões, junto ao departamento 
competente, para que sejam feitos os reparos necessários, 
principalmente ROÇADEIRA, no que tange a RUA FAUZE 
METENE no Balneário Ponta da Praia, de forma URGENTE, tendo 
em vista que o mato alto nesse local; 
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INDICAÇÃO Nº 138/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabiano 
da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 
JUNIOR, para que faça gestões junto ao Departamento 
Competente, para que seja feito os reparos necessários no que 
tange a RUA BENEDITO MARTINS no Balneário Araçá, de forma 
URGENTE, tendo em vista que já foram feitos inúmeros pedidos e 
as pessoas ainda não conseguem ter acesso aos seus lares. 
 
INDICAÇÃO Nº 139/2019: De autoria da Nobre Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto aos departamentos competentes, solicitando que sejam 
realizados operação tapa-buracos ou recapeamento asfáltico das 
vias públicas do Município de Ilha Comprida. 
 
 
INDICAÇÃO Nº 140/2019: De autoria da Nobre Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, ao chefe do Poder 
Executivo Municipal a necessidade de proceder a limpeza da faixa 
de areia ao longo da praia no município de Ilha Comprida. 
 
 
 

MOÇÕES 

 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES; Ao Projeto “Ilha Jovem” – de 
autoria do Nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira. 
 
MOÇÃO DE PESAR; Aos familiares de Antonio Deodoro de 
Ramos, de autoria de todos os Vereadores. 
 

 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

OFICIO CIRCULAR Nº 001/2019 – Câmara Municipal de Suzano; 
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COMUNICADO – Câmara Municipal de São Carlos; 

NOTIFICAÇÃO 906/19 – CAIXA – Gerencia Executiva e Negocial 

de Governo. 

AVISO – Câmara Municipal de Cajati. 

AVISO – 7ª Mobilização Nacional dos Vereadores em Brasília – DF 

AVISO – Centro de Estudos da Administração Publica. 

   

TRIBUNA LIVRE 

 

-- 

 

                   EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2019: “Dispõe criação de 
comissão especial de representação na 2ª Edição do 
CONEXIDADES e da outras providências; 
 
 
PARECER AO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 030/2019: Se 
manifestando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 
“Dispõe sobre a isenção de IPTU para os moradores do Balneário 
Ponta da Praia, inserido em Zona de Proteção Especial”. 
 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 034/2019: “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da implantação de sistema de registro eletrônico 
para o controle de frequência dos servidores públicos no âmbito da 
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administração do município de Ilha Comprida e dá outras 
providências”. 
 
 
PARECER AO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 035/2019: Se 
manifestando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei nº 
35/2019 que “Cria o memorial histórico e geológico do município de 
Ilha Comprida e dá outras providências”. 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 036/2019: “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade de monitores no transporte escolar no âmbito do 
município de Ilha Comprida”. 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 040/2019: “Dispõe sobre a 
concessão de diárias de viagens para servidores púbicos 
municipais do executivo e dá outras providências”. 
 
SUBSTITUTIVO Nº04 AO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 
041/2019: “Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº005/1993 e 
dá outras providências”. 
 
 

PRÓXIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA  

 

DATA 21/05/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


